

急追200余米 车站职工抓住了盗窃嫌疑人



本报讯 近日，在市中心汽车站南门前，一名涉嫌盗窃的男子被一名老者追赶。该站稽查人员张先锋看到后，急追该男子200余米将其控制。目前，该男子已被移交市公安局前进分局案审大队进行处理。

10月15日16点左右，在商丘中心汽车站南门前，随着“抓小偷、抓小偷……”的喊叫声，只见一位六七十岁的老人在追一个40岁左右的中年男子。这时，中年男子已跑到汽车站稽查人员张先锋面前，等张先锋

反应过来后，立马起身进行追赶，此时该中年男子已跑出十多米远。张先锋凭着曾当过兵的良好身体素质，逐渐缩小与中年男子的距离。追了200余米，在神火大道与民主路交叉口北，中年男子体力不支，被张先锋擒拿摁倒在地。随后，他将该男子扭送到了商丘中心汽车站警务室，并及时通知了市公安局前进分局的值班民警，将盗窃嫌疑人进行了移交。

随后，张先锋到商丘中心汽车站南门前寻找失窃老人。经询问附近群众，被告知老人已被一辆丰田小轿车接走。

据了解，张先锋平时就乐于助人，工作兢兢业业，多次得到单位领导的表扬。据民警介绍，该盗窃嫌疑人是外地人，目前已被移交前进公安分局案审大队进行处理。

京九晚报全媒体记者 侯广岩 通讯员 肖文理

商丘“爱飞扬”公益 敬老院里献爱心 真情温暖老年人



本报讯 在九九重阳节当天上午，商丘“爱飞扬”公益的70多位志愿者驱车来到梁园区谢集敬老院，为敬老院的老人们送去了棉被、棉衣、水果、鸡蛋、面粉等物品，还表演了文艺节目。

志愿者为每位老人送来了棉被、毛巾、香蕉、橘子等慰问品，还自发带来肉馅、白条鸡、豆皮、黄瓜等，大家齐动手，为老人包饺子、炖鸡，准备丰盛的午餐。老人们吃着热气腾腾的饺子，品尝志愿者精心烹饪的菜肴，一个个脸上露出灿烂的笑容。

志愿者中的戏曲爱好者还为老人们表演了豫剧、坠子等(如图)，医护人员为老人义诊，美容美发工作者为老人免费理发、剪指甲。“爱飞扬”公益负责人刘亚斌说，他们希望通过本次活动，让更多人去关爱生活在敬老院里的孤寡老人，不光是重阳节等特定节日。愿子女们多陪陪老人，让老人安度晚年。他表示，“爱飞扬”将坚持公益道路，关注孤儿，关注老人，关注社会，让公益之心启航，让爱心飞扬。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良 实习生 陈盼

今冬集中供暖 下周一开始交费



- 居民用户采暖价格为每天每平方米0.175元
- 供暖时间为今年11月15日至明年3月14日
- 不用暖的用户注意办理报停手续

本报讯 昨日，记者从河南恒源热力股份有限公司了解到，商丘市今冬集中供暖已准备开始收费，交费时间为10月22日至11月10日。在此期间，商丘市采暖用户可通过中原银行市区各营业网点、手机银行、网上银行、自助终端查询机和热力公司交费大厅交费，还可以利用微信扫描二维码或搜索公众号“SQSHYRL”关注恒源热力官方微信交费，也可以通过微信钱包交费。通过微信交费的，还可参与抢红包等回馈活动。

据了解，今冬商丘市集中供暖时间为2018年11月15日至2019年3月14日，共计120天。

据该公司经营管理处负责人高大召介绍，今年采暖费收取标准仍按照商发改价调【2012】32号文件规定执行，居民用户采暖价格为每天每平方米0.175元。

高大召说，老用户可凭暖气卡号(可在银行柜台或拨打恒源热力客服中心电话查询)交费，新用户暂

不收取采暖费，在商丘民生热电厂投产运行正常后，恒源热力公司会通知新用户到南京路热力公司营业大厅交费。

记者了解到，为方便用户交纳采暖费，收费网点周六、周日不休息。高大召说，在交费期间，如果用户不想排队等候，可在热力公司营业大厅扫描二维码或在微信搜索添加“河南省恒源热力股份有限公司”，绑定供暖卡号，即可在公众号办理在线交费、在线报修、在线办理、在线查询等。

“今冬不用暖的用户，要在11月15日前到热力公司收费大厅办理报停手续，以免产生费用。特别提醒用热单位及个人，请在规定时间内及时交纳费用，以保证能如期正常取暖。”高大召提醒，“各用热单位、小区物业公司和业主，对无人居住的空房，务必在供暖前自行排查取暖设施，排净存水并关闭阀门，以防冻裂和漏水。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

石红梅等3名代表 今日赴京参加中国工会十七大

本报讯 金秋时节，承载着全国亿万职工的殷切期待，中国工会第十七次全国代表大会将于10月22日至10月26日在北京召开。我市有3名代表参加这次盛会，而市城管局机关党委副书记、党办主任石红梅就是其中的一名佼佼者，于今日上午出发去北京参加这次大会。

为切实体现我市出席中国工会十七大代表的先进性、代表性，市总工会对此进行了专题研究，并结合我市实际情况，对代表人选要求、资格条件、推荐程序做了明确规定，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法层层推选。石红梅就是从我市11000多个基层工会组织中选出的杰出代表之一。

在城管局提到石红梅，同事们说她是一面“猎猎飘扬的红旗”，不仅自己时时处处发挥着一名共产党员的先锋模范作用，而且用自身的言行感召着周围的同志，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，在本系统创新实现了多个“第一”。

在局领导的支持下，2015年，成立了该局第一个先进事迹宣讲团，坚持每年进行两轮宣讲，长期受教育达

万人，充分发挥了“播种机”和“扬声器”的作用。2016年，石红梅带领科室人员，一举成功创建市级文明单位。同年，她组织成立了城管系统第一个志愿者服务站，并被评为省级学雷锋志愿者服务示范站。2017年，石红梅高标准建设了功能齐全、氛围浓厚的商丘城管系统第一个大工匠工作室，通过发挥引领作用，使城管系统尊敬劳模模范、弘扬劳模精神的现象蔚然成风，形成了党员当先锋、岗位比奉献的生动局面。值得一提的是，她多年培树的典型——该局女子清淤班，2016年获得国家级奖项“全国五一劳动奖状”，这是全国城管系统第一次获得此奖项的集体，更实现了我省、我市此奖项零的突破……

“当选中国工会十七大代表，不仅是一种政治荣誉，也是大家对我的信任。”说起即将赴京开会，一向沉稳的石红梅，还是有点激动，“我一定认真履行好代表的神圣职责，就广大职工关注的热点、焦点、难点拿出富有成效的意见和建议，真正把基层职工群众的企盼和呼声带上去，为中国工会十七大的胜利召开作出应有的贡献。”(李哲)

“三无标准”健康食材让市民餐桌更丰富

本报讯 近年来，食品安全受到越来越多人的关注，食材是否健康成了人们购物时首先要考虑的问题。昨日上午，来自青岛的康尔绿厨食材品鉴会在宋城路一家酒店举行，近百名市民品尝了“零农药残留、零抗生素、零激素”的“三无标准”安全食品。黑猪肉、甲壳素富硒鸡蛋、十八味鸡、壳寡糖鸡蛋面等食材，仅仅用清水煮制，

就让人品尝到了原汁原味的鲜美味道。

康尔绿厨商丘店负责人张春雨告诉记者，除了以上提到的这些商品之外，近期还会上市牛羊肉、海鲜、米、面、调味品等，希望用己的努力，让市民朋友的餐桌更丰富、更健康。

京九晚报全媒体记者 戚丹青

博爱联合会 携手爱心商家 开展重阳节慰问活动

本报讯 18日上午，阳光明媚，睢阳区路河镇敬老院内，热闹非凡，一片温馨。路河镇党委副书记陈玉振、博爱联合会副会长李俊林、娃哈哈集团代表刘源、商丘哈喽宝贝幼儿园主任范娟先后致辞，向老人表示慰问，祝老人们身体健康，万事如意，并向老人发放慰问品。

为深入推进“爱满全城”志愿服务进社区活动，大力弘扬敬老爱老社会文明新风，商丘市博爱联合会携手杭州娃哈哈集团、会员单位商丘哈喽宝贝幼儿园共同走进路河镇敬老院联合开展“秋冬养生季，娃哈哈温暖同行”重阳节敬老爱老慰问活动。商丘哈喽宝贝幼儿园的小朋友为老人们表演了精彩的文艺节目。还有宝利源美发机构和瑞仁堂中医馆的理发师、中医医生为老人们义务理发、义诊。老人们非常高兴。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

宋城办事处 携手辖区共建单位 开展重阳节敬老活动

本报讯 10月16日，睢阳区宋城办事处携手辖区共建单位宋城中心学校、宋城和谐居物业公司等单位在沈营社区和谐居阳光堡贝尔幼儿园活动中心举行重阳节敬老活动。活动邀请了辖区90岁以上老人及群众代表。

活动在幼儿园孩子们欢乐的舞蹈中拉开了序幕。随后，在全体小朋友和老师们共同努力下，节目精彩纷呈，现场不时爆发出阵阵掌声，为小朋友们的精彩表演喝彩助威，为重阳节的老人们送上节日的祝福。

办事处还向参加活动的老人送上生活用品，并给行动不便的潘彩云老人送去一辆崭新的轮椅。

通讯员 孟杰